
 

PV N°01de la Commission  des arbitres - District Gard-Lozère de football - 1 

 

Procès-verbal n° 2 de la Commission des Arbitres 

 
Réunion du : 9/10/23 
À :  DGL 

Présidence : MR BOUILLET C 

Présents :  MME COLLAVOLI – BOUTADE –- CABARDOS- HOLZER – MAZON  

 – DAGANI   – ROMIEUX –  MARTIN – GALAUP - NICOLAS 

ABSENTS 
EXCUSES : 

MAURIN 

 ASSISTE : RAINVILLE 

  

 
Les présentes décisions sont susceptibles d’appel devant la Commission d’Appel de District dans un délai de 7 jours à compter  du 
lendemain du jour de sa notification, dans le respect des dispositions de l’article 190 des Règlements Généraux de la F.F.F 
 
 
Toutes les correspondances adressées aux commissions doivent se faire via la boîte mail officielle du club (n° 
affiliation@occitanie.fr.)  
Seuls les courriels identifiés avec le NOM, Prénom et qualité de l'auteur seront pris en compte par le district. A défaut du respect 
des prescriptions ci-dessous énoncées, la formalité ou requête sera déclarée irrecevable. (Cf. ART 17.1 du règlement intérieur du 
District).  
 

- La CDA Souhaite un prompt rétablissement à son collègue ANOUNE S. 
- Suite à la démission de son collègue MAUREL C. la CDA le remercie des services rendus et notamment de son implication 

comme responsable de la Commission d’Ethique. 
- La CDA avisée du décès de MARTIN Robert ancien arbitre adresse ses condoléances à sa famille 

 
 

STAGE ARBITRES 

 
Le rattrapage physique et théorique des arbitres aura lieu le mercredi 18 octobre à St Gervazy. 
 
 

FORMATION INITIALE NOUVEAUX ARBITRES 

 
Le stage de formation des nouveaux jeunes arbitres aura lieu à Méjannes le Clap du 24 au 27 Octobre 2023.  
 
Les Clubs et jeunes intéressés doivent se rapprocher du District et CDA.  
 
 

INDISPONIBILITES ARBITRES 

 

- ELAYADI A : le 15/10 

- KRADAOUI Z : le 8/10 

- DEBZA : le 8/10 

- BENE : le 8/10 

- CASTRO C : arrêt 3 semaines 

 

DEMANDES D’ARBITRES 

 

- RC SAUVETERRE : match du 14/10 

- SC MANDUEL : match du 14/10 

- ES RHONE GARDON : match du 14/10 

- AS BAGARD : match du 8/10 

- AS CENDRAS : matches des 8 et 22/10 

- AS VERSOISE : match du 22/10  
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COURRIERS RECUS 

 

- CRETON A et J : nous annonçant le décès de notre collègue arbitre BALDET A. 

- COURET P : concernant le comportement d’un arbitre 

- DE LA CRA : remise d’un arbitre à la dispo du district 

- BELOUD I : lettre de démission temporaire de l’arbitrage 

- STAGLIANO E : lettre de démission de l’arbitrage 

- EL ATLATI B : lettre de démission de l’arbitrage : la CDA le remercie des services rendus 

- BERETTA C : lettre de démission de l’arbitrage 

- POVEDA J : lettre de démission de l’arbitrage 

- BOUNDA Y : concernant son match du 30/9  

  

 

CANDIDATURES LIGUE et DISTRICT 

 

CANDIDATURES RECUES LIGUE ET DISTRICT : 

- SIMON M – DETEVE A – BRAZA N – DEPOUX L – ELGHALMANI A -MARTINS D OLIVEIRA T- 

 

 

 

 
 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée. 

 
 
Le Président,                                                                        Le Secrétaire de Séance 
BOUILLET Claude                      CABARDOS Jean-Louis 


